



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.har ianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年4月16日（星期六）

第570期

2024年完成新首都总统府和政府大厦 佐科维总统将主持国庆79周年庆典

（本报讯）尽管后勤和环境挑战日益严峻，但努山塔拉（Nusantara）新首都（IKN）当局的领导层表示乐观地认为，新首都核心行政中心的建设将在2024年上半年完成。

新上任的新首都特区管理局主任Bambang Susantono周二在一次媒体聚会上说，至少在未来两年内，国家预算有保证的资金，并且土地清理问题已经解决，在1A区建设重要的政府大楼将建成，当前可立即动工。

“我们知道这将是一项艰巨的任务，但我们乐观地认为，从国家总统府和部长办公室

建筑群，到国会大厦的所有政府建筑，都将在2024年完工，” Bambang说。

这位原亚洲开发银行（ADB）副总裁Bambang也表示，完成1A区所有建设项目的最后期限，将是2024年2月14日的大选日期。

他补充说，建设资金将完全依靠国家预算，政府将依靠私营部门的资金来提供配套设施。

“我们将允许投资者建造学校、医院、购物中心，以支持政府工作人员的存在，一旦行政中心准备就绪，他们就会搬进来，我们希望让新首都成为所有人的宜居宜作的

生态环境，” Bambang说。Bambang的声明是在总统佐科维象征性地在东加里曼丹省北Penajem Paser的 Sepaku 区启动我国新首都的建设后不到一个月发表的。

尽管遇到了一些挫折，包括日本软银集团撤退已承诺的投资，佐科维总统还是决定继续推进搬迁新首都计划。

据报道，日本软银集团准备在新资本中投资300亿美元至400亿美元，占初始开发成本的很大一部分。但目前已宣布退出。

建设首都的基础设施估计将耗资466万亿盾（326亿美元）。政府计划从国家预算中支付该账单的五分之一，剩下的五分之四依赖私人投资。

新首都当局承诺将新首都打造成一个环境友好的美丽城市，居民可以与大自然和谐共处。然而，Bambang承认，鉴于未来几年的小气候情况，该地区的新建筑将依赖大量空调设备。

“现在，我们正在种植数百万棵新树，这样在未来，该地区会比现在更凉爽，”他说，

并补充说 新首都管理局每年计划种植1500万棵长青树。

新首都负责人还表示，新首都的所有公共交通设施的碳排放都将很小，而且很可能是电动的。

他说，新总统府的设计将包括在大院前的一条五车道高速公路，这是一个允许大型文化或军事游行的新功能。

该机构在新首都网站上发布的一份声明中说：“印尼总统将于2024年8月17日在新首都庆祝印度尼西亚共和国独立79周年。”

与此同时，房地产巨头“金光集团”的前高管担任新首都特区管理局副首长Donny Rahajoe表示，在接下来的19个月内，一个新机构将着手进行我国历史上从未尝试过的大规模建设项目。

“即使是资金最雄厚的房地产开发商，每年也只能建造100公顷土地建筑群，但有了新首都，我们将不得不每年增加500公顷的建筑群。” Donny在周二的同一次聚会上说。

尽管存在后勤方面的挑战，Donny表示他

相信 IKN 管理机构能够完成这项任务。

“私人开发商最大的问题主要是土地清理。在新首都所在地，我们没有这个问题，”他说。

Donny说，政府综合体及其配套设施的建成将是吸引新居民和投资者到新首都城市的关键。

“作为房地产行业的人，我想打个比方，这个新的政府中心就是我们所说的展示大楼，这将引起人们的全面关注建设的新首都，” Donny说。

政府中心建成后，新首都将于2025年开始进入建设项目的第二阶段，届时将开始建设商业建筑群。

另外，财政部长慕丽雅妮表示，政府明年将拨出高达30万亿盾的资金来资助新首都的建设项目。“明年，我们将拨出27万亿盾至30万亿盾用于与新首都建设有关的支出，”财长在新闻发布会上说。

她说，国家预算中的资金将用于建设道路等基础设施，以及卫生、教育和安全设施。（莉丽）



我国东加里曼丹新首都总统府的设计图案